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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА 

В УКРАЇНІ 

Підприємництво є головною складовою ринкового господарства 

та ключовим елементом конкурентного механізму. Але в Україні на 

сьогодні є багато проблем, що перешкоджають розвитку вітчизняного 

підприємництва. 

 Головними негативними факторами, які впливають на розвиток 

підприємництва в Україні, є: ускладнений процес створення та правового 

оформлення підприємницької діяльності; обмеженість власних 

фінансових ресурсів підприємців, необхідних для відкриття бізнесу, 

та складність отримання кредитних ресурсів і залучення інвестицій; 

низький рівень державної підтримки підприємницького сектору 
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економіки; недосконалість законодавчо-правової бази підприємництва 

в Україні; нерівномірність розвитку підприємництва в регіональному 

розрізі, за видами економічної діяльності, за формами власності, тощо; 

непрості умови оподаткування підприємницької діяльності, які не 

мотивують і не стимулюють підприємців до розвитку своєї діяльності; 

слабкість ринкової інфраструктури, необхідної для сприяння бізнесу; 

нестача у підприємців управлінського досвіду та фахових знань тощо. 

Однією з вагомих перешкод розвитку сучасного підприємництва 

є недосконалість податкової системи та податковий тиск, який викликає 

у підприємців невпевненість та в певній мірі нерішучість до ведення 

підприємницької діяльності. Розвиток підприємництва у значній мірі 

залежить і від інших проблем: розвиток нових технологій, в першу чергу, 

інформаційних і комунікаційних; збільшення конкуренції на ринку; 

нестабільність політичного середовища; індивідуальна споживацька 

поведінка, яка проявляється у диференціації попиту; неоднозначність та 

суперечність чинної нормативно-правової бази; громіздка та складна 

система бухгалтерського обліку і звітності. Ще однією важливою 

перепоною в розвитку підприємницької діяльності є низький рівень 

економіко-правових знань тих, хто вважає себе підприємцем або хоче ним 

стати. Це відображається в наявності різних інтересів у підприємця: 

підприємець, насамперед, зацікавлений у отриманні прибутку, і йому 

нецікаво, як це відбувається, тому бажання якнайшвидшого одержання 

прибутку будь-яким шляхом перемагає вимоги ефективного управління 

і призводить до занепаду підприємства. Не менш важливе місце займає 

проблема низької можливості отримання кредитів, особливо, для малого 

та середнього бізнесу.  

Головним завданням держави є формування сприятливого 

середовища для виникнення когорти нових підприємців, особливо, з числа 

молоді. Першочерговим завданням можна назвати збільшення кількості 

діючих суб’єктів підприємництва, його позитивна динаміка. Це буде 

можливим тільки тоді, коли держава буде допомагати формувати 

стартовий капітал для відкриття своєї справи, а також в подальшому 

забезпечуватиме сприятливі умови для функціонування суб’єктів 

підприємницької діяльності. Саме тому створення системи фінансової 

підтримки є важливим і невідкладним пріоритетом уряду. Для того, щоб 

фінансування стало доступнішим, досить розумним було б упорядкувати 

систему залучення позик. Не менш важливим є створення системи 

мікрокредитування, інвестування. Все це допоможе підприємцю зайняти 

гідне конкурентне місце, а також вивести свій бізнес з тіньового сектору, 

адже 75% підприємців приховують свої доходи. Також це допоможе 
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в створенні більшої кількості робочих місць. Зазначимо, що на розвиток 

підприємництва впливає негативна динаміка основних макроекономічних 

показників в Україні, а саме: складність збуту продукції, низький попит. 

Це питання можна вирішити формуванням державних замовлень, 

створенням спеціальних державних установ, що сприятимуть 

підприємництву, наданням різного роду субсидій та позик. До форм 

підтримки підприємництва в Україні можна віднести: звільнення від 

податків чи податкові пільги; знижки щодо науково-дослідних робіт; 

прискорена амортизація; знижки по підготовці кадрів в навчальних 

закладах для підприємницької діяльності та багато іншого. Необхідно 

реформувати законодавчу базу, зокрема, податкову, що забезпечило 

б більш прозоре та ефективне здійснення підприємницької діяльності. 

Держава повинна сприяти розвитку фінансового сектора, становленню 

фінансових інституцій для кредитування підприємств, розвитку 

гарантування кредитів лізингу обладнання, що забезпечило б вирішення 

проблеми фінансування підприємств. Особливе значення держава 

повинна приділяти розвитку малого та середнього бізнесу шляхом 

удосконалення чинного законодавства, збереження спрощеної системи 

оподаткування для суб’єктів малого підприємництва. Суттєву роль 

у фінансовій підтримці підприємництва мають відігравати фонди 

підтримки підприємництва. На сьогоднішні важливим питанням 

є підвищення підприємницької культури населення, що повинно стати 

одним з пріоритетів роботи відповідних органів державної влади.  


